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Apie nuotolinį mokymą(si) iki karantino tikrai visi buvome girdėję, bet dabar esame viso to
liudininkai. Todėl, praėjus nuotolinio darbo mėnesiui, mums buvo įdomi atžalyniečių nuomonė.
Mokyklos bendruomenės nariams atsakius į keletą apklausos klausimų, išryškėjo, kad  tikrai visi
yra už  įprastas pamokas mokykloje, nes didžioji respondentų dalis į klausimą ar patinka
nuotolinis darbas, atsakė neigiamai.

  

  

  

 Su kitais apklausos rezultatais galite susipažinti  diagramose. Tikimės, kad ateityje galėsime
vieni kitų paklausti – ko gi išmokė nuotolinis darbas ir kuo galime pasidžiaugti. Ačiū visiems,
dalyvavusiems apklausoje. 
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